

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ ДИССЕРТАЦИИ

Андреевой Надежды Михайловны

на тему «Методика использования дорожных карт при электронном обучении студентов информатике (на примере экономических и биологических направлений подготовки)», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.02 Теория и методика обучения и воспитания (информатика, уровень профессионального образования)

Целью диссертационного исследования Н. М. Андреевой является создание методики электронного обучения информатическим дисциплинам студентов экономических и биологических направлений подготовки с опорой на модель их ИК-компетентности и дорожные карты индивидуальных образовательных траекторий в среде MOODLE.


В условиях внедрения ФГОС ВПО актуальность исследования несомненна. Научная новизна работы представляется значимой в силу создания оригинальной, научно обоснованной и практически полезной методики электронного обучения студентов информатике, в максимальной степени индивидуализирующий и автоматизирующий учебный процесс.

Автором уточнены дидактические принципы, методические и организационные требования к созданию и использованию информационной предметной среды электронного обучения студентов, ориентированной на компетентностную модель дисциплины. Предложенные дорожные карты обеспечивают выбор и реализацию самостоятельно оформленной студентом индивидуальной траектории освоения информатики с учетом своих образовательных потребностей в рамках общих требований к результатам освоения дисциплины.

Проведенный автором масштабный педагогический эксперимент в реальной практике вуза подтверждает результативность и эффективность построенной методики.

По содержанию автореферата можно сделать заключение, что выводы и результаты соответствуют поставленным задачам и целям исследования.

Считаю, что автореферат диссертации Н. М. Андреевой в полной мере отражает результативность диссертационного исследования, которое вносит значимый вклад в теорию и практику обучения студентов информатике, а также удовлетворяет требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ № 842 от 24.09.2013 года. Автор работы, Андреева Надежда Михайловна, заслуживает присвоения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.02 – Теория и методика обучения и воспитания информатике.

Зав. кафедрой информационных технологий
и методики преподавания информатики
Федерального государственного автономного образовательного учреждения
высшего профессионального образования
«Южный федеральный университет»,
доктор пед.наук, профессор  Марина Ивановна Коваленко.

адрес: 344090 г. Ростов-на-Дону ул. Мильчакова, 8
тел. +7(863)2975-11, +7(928)907-13-00
e-mail: mikovalenko@sfedu.ru
сайт: www.sfedu.ru

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «ЮЖНЫЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
Управление по работе с персоналом и правовому обеспечению деятельности университета
Личную подпись 
ЗАКРЕПИТЬ:
Ведущий специалист по работе с персоналом 
« 4 » 10 20 18 г.

